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Гроші "згорять": що треба
зробити до 15 травня, аби
не втратити свій
"Нацкешбек"
15:26 14.05.2026 Чт

Як у "Дії" швидко підтвердити своє право на виплати?

2 хв

ВАСИЛИНА КОПИТКО

Нарахування за квітень уже проходять обробку (фото: Євген Котенко_Укрінформ_Future
Publishing GettyImages)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

Учасникам програми "Національний кешбек" необхідно

обрати банківську картку в застосунку "Дія" для отримання

накопичених коштів. Зробити це потрібно до 15 травня, щоб

система змогла зарахувати виплати.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на "Дію".

Читайте також: Як отримати кешбек за пальне та покупки і

на що його витратити: інструкція

Головне:

Дедлайн: обрати картку для виплат необхідно до 15

травня.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Ризики: якщо картку не вибрано, кешбек за квітень та

заборгованості за попередні місяці будуть анульовані.

Квітневі виплати: нарахування за квітень зараз

переходять у статус обробки.

Доплати: якщо ви не отримали кошти за лютий або

березень, їх додадуть до наступної виплати.

Як вибрати картку в "Дії": покрокова інструкція

Для того, щоб отримати накопичені кошти, користувачам

потрібно виконати кілька простих кроків у застосунку:

Перейдіть у розділ "Послуги" - "Національний кешбек".

Натисніть "Вибрати картку" (кнопка у правому верхньому

куті).

Оберіть наявну картку для виплат або відкрийте нову в

одному з банків-партнерів.

Важливо: якщо ви вже вибирали картку раніше і отримували

на неї кешбек, додатково нічого робити не потрібно - просто

очікуйте на повідомлення.

Що буде з грошима, якщо не встигнути

Зараз система перевіряє суми за квітень, а також наявність

невиплачених нарахувань за лютий і березень. Проте, за

умовами програми, без вибраної картки в "Дії" виплата

технічно неможлива.

У разі ігнорування дедлайну, всі накопичені суми за попередні

періоди не будуть виведені на рахунок і анулюються.

Про програму

Координатором "Національного кешбеку" є Міністерство

економіки, довкілля та сільського господарства України.

Проєкт реалізується за участі Мінцифри, ДПС та низки

уповноважених банків. Операційними та технологічними

партнерами виступають Mastercard та Visa.

Читайте також про те, що в Україні уже почали нараховувати

виплати за програмою "Національний кешбек" за березень.

Зокрема, цього місяця вперше нараховують гроші за пальне.

Виплату отримають майже 4,8 млн учасників.

Раніше ми писали про те, що "Національний кешбек"

працюватиме за оновленим механізмом. Розмір виплат

залежатиме від категорії товарів і продукції.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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